



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO PRO-
REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE POS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPES Nº 04/2016

ONDE SE LÊ:

2.1 Serão ofertadas 40 (Quarenta) vagas, sendo:

- 30 (trinta) vagas serão destinadas aos professores em efetivo exercício docente nas escolas do campo; e
- 10 (dez) vagas serão destinadas aos estudantes que estejam cursando o último semestre de cursos de graduação, conforme item 1.1 deste edital.

LEIA-SE:

2.1 Serão ofertadas 40 (Quarenta) vagas, sendo:

- 30 (trinta) vagas serão destinadas aos professores em efetivo exercício docente nas escolas do campo; e
- 10 (dez) vagas serão destinadas a graduados ou estudantes que estejam cursando o último semestre de cursos de graduação, conforme item 1.1 deste edital.

Salvador, 09 de agosto de 2016.

ORIGINAL ASSINADO
GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO
Reitor